Séria uloh €. 8

1. Vysetrite konvergenciu nasledujacich radov:
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2. Vysetrite konvergenciu nasledujucich radov:
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3. Vypocitajte nasledujice limity:

) n" . e ) n+1

@) Jim o b) m T o) i =
2

(1+4)" n! (n+41)"
d) lim ~——1 lim ————— £) lim o
) lim 7 e) lim (27(1_ 1)”’) ) lim (;’)”)-n”2 ;

n . n!(2n+1)! . "
8) Im o b) fim = 1) fim o

4. Uvedte priklad spojitej funkcie f : (1, 4+00) — (0, +00) takej, ze

(i) rad i f(n) konverguje, ale (R) /OO f(z)dz = +o0;
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(i) rad f:f(n) diverguje, ale (R) /OO f(z)dz < +oo.
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5.% Nech f je nezdporna nerastiuca funkcia na intervale (1, +00). Potom rad ) f(n) konver-

n=1
guje prave vtedy, ked postupnost (7,,)$° je ohranic¢ena, kde

I, = (R)/lnf(x)dx, n € N.

6*. Nech (F},)° je Fibonacciho postupnost. Dokézte, ze rad ) Fi konverguje.
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